
 

Tábor Putování časem: Záhada ztraceného vynálezce 
Mark Chronwell. Jméno, které už jistě slyšel každý člověk na planetě Zemi. Světoznámý 
vynálezce, který se proslavil svým strojem času. Dlouhou dobu na něm pracoval a neustále 
ho něčím vylepšoval. Jednoho dne se však Mark neobjevil ve své oblíbené čajovně u Tei pro 
svůj tradiční ranní zelený čaj, v Íziho fitku, aby protáhl své zatuhlé svaly způsobené dlouhým 
vysedáváním nad papíry, nepřevzal si od Doggyho svého psa z hlídání, nesnědl dokonalé 
jídlo od Kely, nepřišel s Mari řešit problematiku efektu motýlích křídel nebo se Siri řešit její 
DJ sety, ani si nenazul brusle a nepřijel si zazávodit s Lojzou, nepřipojil se k Chesterovi a 
jeho experimentování, nezadal práci svému bývalému zaměstnanci Joeovi, kterému ale 
úkoly zadával i přes to, že už pro něj nepracoval, neozval se svým milovaným sestrám Kej a 
Tý... prostě nebyl vůbec nikde. Zmizel v čase. 
Proto se tito lidé domluvili, že se ho vydají hledat. Přizvali si na pomoc ty nejlepší hledače z 
nejlepších, kterých se sešlo skoro šest desítek. Společně pak stavěli podle Markových 
zápisků své stroje času, ve kterých putovali napříč různými časovými obdobími a sbírali 
informace o Markovi.  
Nikde je ale nedostali zadarmo. V antice se museli zúčastnit olympijských her, v pravěku je 
čekal náročný úkol v podobě komunikace s pračlověky, u vikingů si stavěli své lodě a učili se 
s nimi plout, ve středověku zažili pobyt v hladomorně, dinosaurům nesli dlouhé kilometry 
jejich zapomenutá vejce a v budoucnosti se snažili poskládat si svého robota. 
Asi si říkáte, jestli nakonec Marka našli a kde. Než stihli procestovat všechna období, byl už 
Mark zpět v přítomnosti doma i se svou ženou, která, jak jsme se později dozvěděli, utírala 
prach na Markově stroji času, omylem zmáčkla nějaké tlačítko, zmizela bůh ví kam a Mark 
se ji vydal hledat. 
Všechno naštěstí dobře dopadlo, všichni shledání pořádně oslavili a už se těší na další 
společnou akci - jako třeba podzimní víkendovku s názvem Putování časem: Zázraky z 
minulosti. 
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